ECG 1 - Maths appli. Séries - questionnaire n°4 Automatismes

Eléments de corrigé
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1. La série Z (=1 est-elle grossiérement divergente ?
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en effet Yn € N, —1 < (—1)" < 1 et donc Tn < ) < — et on conclut par théoréme des
n n

gendarmes.

2. Soit (Up)ns0 €t (vn)nso deux suites telles que Vn € N, 0 < u,, < v,
Si Zun diverge alors Z v, diverge?
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X oui ] non

E u, est une série a termes positifs qui diverge, donc elle diverge forcément vers +oo.
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de plus, Vn € N, Zuk < Z vk, donc Z v, N’est pas majorée, et tous ses termes sont positifs,
k=0

= k=0 n
donc elle diverge vers +oo
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3. La série Z (=1 est-elle absolument convergente 7
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En effet ——| = — et donc en valeur absolue, il s’agit d’une série géométrique, convergente
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4. Que vaut S = Zn(O, 512
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On reconnait la série géométrique « dérivée » : § = Z n(0,5)" = ———5 =4
— (1-0,5)
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5. Que vaut S Z . C’est une série exponentielle S Z o e 3
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